

Svět miluje Rusko a Čínu: šokující zjištění cambridgeské univerzity

 cz24.news/svet-miluje-rusko-a-cinu-sokujuce-zistenie-cambridgeskej-univerzity

2. března 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

Velmi početný výzkumný tým z cambridgeské univerzity na vzorku 137 států s 6,3 miliardami obyvatel zjistil, že ve zkoumaných zemích lidé v 66% upřednostňují Rusko a v 70% Čínu před zeměmi Západu.

O výsledcích a různých interpretacích tohoto zjištění informuje Counter Punch, konkrétně analytik Krishan Mehta. Výsledky interpretuje jako výsledek působení dvou hlavních faktorů: 1/ velmi sobecké politiky Západu v dobách pandemie covidu 19; tehdy se Západ ukázal jako velmi egoistický, -i za cenu expirace vakcín odmítl je dodávat do rozvojových zemí ve větším množství °; Rusko, Čína a Indie to neodmítly, vakcíny dodávaly a tak se jejich image v zemích třetího světa zlepšila; 2/ země Západu jsou pro mnohé země světa

KOLONIZÁTORŮ, zatímco země jako Rusko, Čína a Indie kolonizátory nejenže nebyly ale dokonce zemím 3.světa pomáhaly v boji za osvobození se od koloniálního útlaku.

Ministr zahraničí Ugandy Dž. Odongo se v této souvislosti trefně vyjádřil, že je směšné, aby Ugandanům bývalí koloniální pánové káží, aby je milovali a aby nenáviděli ty, co jim v dobách koloniálního útlaku pomáhali. Odongo uzavírá, že je lepší, když si Západ své nepřátele nechá jen pro sebe a Uganda si své přátele a nepřátele bude vybírat sama.

Analytik Counter Punch k tomu přidává, že pověsti Západu v zemích tzv. globálního Jihu neprospívají ani přirovnání, jaké měl nedávno komisař EK J. Borell. Podle něj je Západní Evropa jako rajská zahrada, obklopená DŽUNGLOU.

Inu tak je to tedy. Žijeme si zde v ráji a pouze díky hrdinskému NATO se na nás nevrhnou zvířata z okolní džungle. Zejména ty nejstrašnější-z džungle na Východ od nás...Milé vůči většině zemí světa, – ne?

ZDROJ

AUTOR: medvědar

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.